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深瀬会長挨拶

荻野武好会計

　ロータリー年度が始まりました

が、第５ブロックをはじめ、いろ

いろな局面で話し合わなければな

らない課題が増えてきています。

　それは、議事録等の記録や申し

送り事項が不明瞭なため、曖昧な

記憶を頼りに運営されてきたツケ

が回ってきているからです。会長

が幹事を務めた時期による認識の

違いというか変化の根拠を示す記録が明確でないために、

混乱をきたしているというのが実情のようです。特にコロ

ナ禍を挟んだ期間は何事にも特例措置がとられたため、そ

れ以前のことがあやふやになっているからでもあります。

　パリオリンピックが始まりました。スポーツを通して、

私たちの観念には大きな変化が現れてきているのをみなさ

んは気づいているでしょうか。「日本代表」という日の丸を

背負っている彼は、いわゆるの古いイメージ化された日本

人ではなくなっていることを。

　「黒髪に黒い瞳」の大和民族＝日本人の典型という図式が

崩壊してしまっています。代表選手の名前はキラキラネー

ムばかりではなく、カタカナの名前が増えています。国際

結婚により授かったいのちの躍動の場と表現できる様相に

なっています。

　みなさんは子どもの頃、クレヨンや色鉛筆で絵を描いた

ことがあることでしょう。

　その色彩を表現する「色」で呼び方が変わったものがあ

ります。何色かおわかりでしょうか。それは「肌色」とい

う表現です。世界規模で考えてみれば、「肌色」は一色では

ないことが明白だからです。「肌色」は日本的なローカル表

現といえます。

　日進月歩という言葉は、科学や文明の進化だけを指して

いるのではなく、世の中の変化に伴い私たち自身がアップ

デートしようとする生き方や態度をも意味しているのでは

ないか、と私は感じています。これは、国際ロータリーの

一員である私たちに切に求められている感性であり、みな

さんと共有していきたい内容であると認識していただきた

いと思います。

１．７月６日（土）米山奨学・米山学友セミナー（深瀬会長、

菅生出席）クラブ米山奨学・学友委員長へのお願い事項

①クラブメンバーに米山奨学制度の周知をはかり、理解を深めて

いただく。②地区の寄付目標達成の努力をする。地区目標、普通

寄付 5,000 円、当別寄付 10,000 円＝合計 15,000 円です。③米

山奨学関係の問合せについて。地区委員へのスピーチ依頼、

問合せについては地区事務局へメールでお願いします。

２．７月２２日（月）７RC親善ゴルフコンペ打合せ会（中川会員、

八鍬会員、菅生出席）競技担当：山形南RC、表彰式・懇親

会担当：東RCとなっていますので、大勢の参加をお願いします。

（１０名以上の参加要請がありました）以上

S.A.A.：工藤裕史　会計：荻野武好　クラブ奉仕委員会：森

本美知子委員長　親睦委員会：太田貴志小委員長　会員増

強委員会：荻野武好委員長　会報

委員会：根本元小委員長　アーカイ

ブ 委員会：安部政昭小委員長　

ロータリー財団委員会：白田廣司小

委員長　社会奉仕・職業奉仕委員

会：武田正男小委員長　青少年国

際奉仕委員会：安孫子俊彦小委員長

※詳細は年次計画書を参照

中川　善雄：腰椎ヘルニアの手術から無事生還しました。

白田　廣司：● 息子にニコニコの仕方を教える。● 胃癌を内視

                        鏡で切除して来ました。

深 瀬会長：パリオリンピック女子レスリングの鏡優翔の母親が

　　　　　　  法昌院の檀家さんです。応援よろしくお願いします。

森本美知子：クラブ 運営が順調に行きますように。

武田　正男：今日初めてニコニコボックスの担当であることが

                        分かりました。

第 1626 回例会 2024年7月２６日  （金）

点鐘／18:30　S.A.A. ／工藤　裕史

ロータリーソング／それでこそロータリー　会場／ホテルメトロポリタン山形

第２８００地区

ロータリーにもっと誇りをそして学び DEI の心を持って行動実践しよう
ガバナー：芳賀 康雄地区目標
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